



Inštitut za ekološko kmetijstvo pri Fakulteti za kmetijstvo in biosistemske vede (FKBV) v okviru "Aktivnosti za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2023" Vabimo na ogled dobrih praks v tujini

OGLED EKOLOŠKEGA KMETOVANJA NA VVO V OKOLICI MÜNCHNA Z OGLEDI DOBRIH PRAKS V MLEČNO PRIREJO USMERJENIH EKOLOŠKIH KMETIJ (NEMČIJA - BAVARSKA)

Kdaj: v petek 16.2.2024

7.45 – odhod iz hotela v okolici Ingolstata

Predstavitev problematike kakovosti vode in rezultatov vodooskrbe mesta Münchna s preusmeritvijo zemljišč na vodovarstvenih območjih (VVO) v ekološko kmetijstvo z ogledom črpališča Weyarn južno od Münchna

Ogledi dveh ekoloških kmetij na VVO – primerov dobrih praks v prirejo ekološkega mleka usmerjenih ekoloških kmetij in z različnimi drugimi dejavnostmi (doživetja na kmetiji, pedagoški program po tematikah,...), koncepti trženja, dopolnilnimi dejavnostmi,... Glavna tematika bodo dolgoletne izkušnje ob preusmeritvi v ekološko kmetovanje na vodovarstvenem območju v dolini reke Mangfall od koder prihaja 90% pitne vode za München. Kmetije so pretežno živinorejske in ekološka mlečna prireja na VVO je podlaga blagovni znamki biomleka iz VVO <https://www.unserland.info/lebensmittel/sortiment/milch>

Ekološka kmetija Krauthof 61, Missbach (lastnik Martin Haltmair) – ekološka mlečna prireja, oskrba travinja, turizem na kmetiji,...

Kosilo v gostinskem lokalu na kmetiji, preurejenem iz starega hleva <https://servus-schliersee.de/essen-und-trinken/hofcafe-krauthof/> – ob prijavi povejete ali želite mesni ali brezmesni obrok!

Ekološka kmetija Haselsteig 56, Miesbach (lastnika Sandra und Alois Fuchs) z ekološko mlečno prirejo, prevladujočim travinjem, gozdom in aktivnostmi na kmetiji na teme: »S kravo na Ti&Ti – iz življenja in rabe naših krav« in »Kmetija kot življenski prostor za prosto živeče živali in insekte«

Če bo čas dopuščal, še tržni del ekološkega posestva Wallenburg <https://www.biogut-wallenburg.de/>

Odhod pozno popoldan in prihod v Slovenijo v nočnih urah.

Stroški avtobusnega prevoza do Münchna in nazaj ter ogledi dobrih praks se pokrijejo s sredstvi iz projekta. Obvezna je **PREDHODNA PRIJAVA**. Dodatne stroške krije vsak udeleženec sam.

ROK ZA PRIJAVE: 9.2.2024 do 13 ure na Turistični agenciji Pohorje turizem Slovenska Bistrica, kontakt: 02 843 0554 ali na nina@pohorje-turizem.com (prijave so možne 6.2., 7.2. in 9.2.2024; 8.2.2024 je zaradi praznika ZAPRTO!).

Organizatorji si pridržujemo pravico do sprememb okvirnega programa.

Turistična agencija Pohorje tours v sodelovanju s Fakulteto za kmetijstvo in biosistemske vede

Datum: 7.2.2024

Aktivnost ogleda dobrih praks se izvaja v okviru JN 430-203/2022, "Aktivnosti za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2023", ki je financiran s sredstvi iz Programa porabe sredstev Sklada za podnebne spremembe v obdobju 2021-»Dogodek se lahko fotografira in snema. Z udeležbo soglašate, da se vas sme fotografirati ali posneti in posnetek objaviti na spletnih straneh, v drugih tiskovinah ali družabnih omrežjih. Namen je dokumentiranje aktivnosti in obveščanja javnosti o delu in dogodkih.«